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丰台区2013年初三毕业及统一练习答案

初  三  物  理
一、单项选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	答案
	D
	C
	A
	D
	A
	B
	B
	C
	C
	D
	B
	C
	B
	A


二、多项选择题
	题号
	15
	16
	17
	18

	答案
	BC
	AB
	ACD
	AC


三、填空题

	题号
	19
	20
	21
	22
	23
	24

	答案
	音色
	1.2
	压缩
	静止
	1.68×105
	9


四、实验与探究题
	题号
	答案

	25
	3.1                                                        （2分）

	26
	[image: image29]  
                                              [image: image30][image: image31]                                                

	27
	8062.3                                                        （2分）

	28
	S                                                             （1分）

	29
	⑴海波  （1分）           ⑵48    （1分）            ⑶液    （1分） 

	30
	左；倒立；幻灯机；光屏                                         （4分）

	31
	⑴0.64      （1分）       ⑵78.1%    （1分）

	32
	⑴62    （1分）           ⑵31    （1分）[image: image32]             ⑶2     （1分）

	33
	（1）电路如图示；

（2）
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（3分）

	34
	
[image: image2.wmf]I
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                                       （2分）

	35
	条；电流                                                     （2分）

	36
	用细线拴住体积V1的铁块挂在弹簧测力计下，测出重力G1；将铁块浸没在烧杯的水中不与容器底壁接触，读出弹簧测力计的示数F1；利用公式F浮铁=G1—F1算出铁块所受的浮力。（1分）用细线将体积为V1的木块挂在弹簧测量计下，测出重力G2，利用公式F浮木=G2算出木块所受的浮力。（1分）实验发现F浮铁＞F浮木，密度大的铁块在水中受到的浮力比密度小的木块大，说明小林的观点是错误的。（1分）

说明：实验还可选用体积为V2的铁块和V2的木块；选用体积为V1的木块和体积为V2的铁块。

	37
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⑴

⑵①如图组装电路，将合金丝全部接入电路；

②调节接入电路中合金丝的长度，用刻度尺测出合金丝接入电路的长度l；闭合开关S1，断开S2，读电流表A的示数I1；闭合开关S1和S2，读电流表A的示数I2，将I1, I2, l和定值电阻的阻值R0的数据记录到表格中；
③改变合金丝接入电路中的长度，仿照步骤②再做5次，将I1, I2, l和R0的数据记录到表格中；
④利用
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计算六次接入电路中合金丝的阻值R,并记录到表格中。

⑶实验表格：

I1/A
I2/A
R0/Ω
l /m
R/Ω
（5分）
37题评分标准说明：自变量的改变与测量给1分，测两次电流1分；因变量计算给1分；电路图、表格设计各给1分。


说明：37题实验电路图还可有以下四种
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R=I1R0/I2                                R=R0(I2-I1)/I1              R=I1R0/ (I2-I1)         R= (I2-I1)R0/I1
(R=I2R0/I1）
五、计算题

	题号
	答案

	38
	解：当开关S1、S2、S3都闭合，滑片P滑至B端时，电路如图甲所示；
当只闭合开关S1，滑片P滑至AB的中点时，电路如图乙所示；
当只闭合开关S2，电路如图丙所示；
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(等效电路图) ………………1分
（1）在丙图中，
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（2）在甲、乙两图中，电阻RL不变
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U一定，
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在甲丙图中
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	39
	（1）实心材料浸没在水中匀速上升时，以支架、电动机Q、定滑轮K为研究对象，受力分析图如图1所示，配重E的受力分析图如图2所示，杠杆COB受力分析图如图3所示。（说明：受力分析图正确得1分）
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    1分     
实心材料离开水面后匀速上升的过程中，以支架、电动机Q、定滑轮K为研究对象，受力分析图如图4所示，配重E的受力分析图如图5所示，杠杆COB受力分析图如图6所示。
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解得：n=4                                    (1分)

P1=F1×4v1=200N×4×0.2m/s=160W           （1分）

（2）实心材料浸没在水中匀速上升时，以动滑轮和被提升的实心材料为研究对象，受力分析图如图7所示，实心材料离开水面后匀速上升的过程中，以动滑轮和被提升的实心材料为研究对象，受力分析图如图8所示。


        （1分）




解得：     （1分）
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